


Один з найпопулярніших романістів «Генерації Х» Чарльз 
Майкл Палагнюк, знаний також як Чак Поланік народився 21 
лютого 1962 року в м. Паско в родині Керол і Фреда Поланіків. 
Виховувався на ранчо діда, українця Миколи Палагнюка, який 
емігрував до США в 1907 році. 

Закінчивши 1986 року школу журналістики при Університеті 
штату Ореґон, почав кар’єру на Національному громадському радіо 
в м. Юджин. У м. Портленд працював механіком, журналістом та 
був волонтером у будинку безпритульних і хоспісі, доки не став 
успішним письменником. 

Він розпочав літературну кар’єру в досить зрілому віці, уже 
маючи що сказати читачам. Своїм першим романом «Бійцівський 
клуб» здійснив справжню контркультурну революцію. Його 
неповторний стиль, який сам Поланік називає трансгресивною 
прозою, – це злободенність, чорний гумор на грані фолу, гротескні 
персонажі та дивовижна відвертість. Уїдливо іронізуючи, він 
розмірковує над речами, про які не заведено говорити вголос, тим 
більше писати. Переважно він звертається до моторошних, 
дражливих або табуйованих тем, ретельно описуючи 
найнепривабливіші деталі, через що критики та ЗМІ називають 
Поланіка «шоковим письменником». Його письменницькому стилю 
властиві мінімалізм (використання доволі обмеженого 
словникового запасу і коротких речень з метою зімітувати 
розповідь простої людини),  передача філософських ідей через 
діалоги героїв, рефрени («приспіви»), сарказм. 

Чак Поланік може похизуватися чималим списком престижних 
літературних нагород. За романи «Бійцівський клуб», «Колискова», 
«Вцілілий», «Примари» отримав різні нагороди в номінаціях 
«найкращий роман» та «найкраща книга». Роман «Бійцівський 
клуб» приніс йому всесвітню популярність, зокрема завдяки 
однойменній екранізації Девіда Фінчера у 1999 році. 

Літературну діяльність Ч. Поланік поєднує із журналістикою, 
пише есе і репортажі на різноманітні теми, бере інтерв’ю у відомих 
митців. На офіційному фан-сайті «Культ» навчає письменницькій 
майстерності та своєму стилю письма шанувальників. У 2003 році 
учасники офіційного Інтернет-сайту Поланіка зняли 
документальний фільм про його життя, названий «Листівки з 
майбутнього». 
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